
保護者様

平成２９年度園評価及びアンケート結果の報告

早春の候、保護者の皆様方にはますますのご健勝のこととお喜び申し上げます。平素は本園教

育にご支援、ご協力を賜り厚くお礼申し上げます。

さて、本年度、園評価アンケートを保護者向けに行いました。ご多用の中、ご協力ありがとう

ございました。

竹谷幼稚園では、『幼児の生きる力の基礎を培う』を目指し、本年度【１】保育内容の充実【２】

心の教育【３】健康な体づくり【４】安全教育【５】家庭・地域・学校との連携を努力事項とし

て、教育活動を進めてまいりました。回答いただきましたアンケートは、今後の充実した園教育

に生かしていきたいと考えております。今度とも本園の教育活動にご支援ご協力のほどよろしく

お願いいたします。

《本年度の取り組みと評価》

【１】 保育内容の充実

幼児一人一人の育ちを見極めるため、個人記録を作成し幼児の実態把握に努めています。そこ

から、指導計画を作成することで、具体的な環境設定や教師の援助を考えるようにしています。

また、年間を通して多くの園内研究会を行い、好きな遊び、学級活動など幼児が共に育ち、共に

学ぶことができるための見通しをもつことができるように取り組んでまいりました。このような

取り組みによって、幼児は心を動かして自分から遊び出し、遊びを通して楽しさや喜び、達成感

を味わい主体的に活動する姿が多く見られるようになりました。園長のこれまでの小学校経歴か

ら、教師が就学に向けて幼児の発達に必要な体験（こま検定・小学校交流等）を取り入れてきま

した。このような体験から、幼児が就学に向けて憧れの気持ちを膨らませたり、遊びから発見や

努力する楽しさ、できるようになる喜びを感じたりする姿が見られるようになりました。

【２】 心の教育

ありのままの幼児の姿を受け止め、全職員が愛情をもって一人一人の幼児にかかわるようにし

ています。幼児の心の安心、安定につながり、自己発揮することができるように努めています。

幼児は教師や友達とのかかわりの中で信頼感をもち、自ら人とかかわる姿が多く見られるように

なりました。

【３】 健康な体づくり

探検隊活動を通して歩く力が身に付き、体力向上につながるように取り組んでまいりました。

地域を探検することで、幼児から地域の人とかかわりをもち、地域を自分達の足で歩く楽しさを

感じることができました。また、食育レッスンや野菜の栽培などの体験を通して、幼児が食への

関心をもち、楽しみや喜びを感じることができるような取り組みを行ってまいりました。幼児は

食への関心や楽しさ、自分の体を大切にする気持ちが高まってきました。

【４】 安全教育

避難訓練・不審者対応訓練等の安全教育を積極的に取り入れることで、幼児の防災意識の向上

につながりました。本年度、水平避難訓練に参加することで、幼児が避難場所や標識を知ること

ができました。また、津波の際に避難するための長距離の歩行を体験したことで、自分の命を大

切にし、命を守る一つの手段を学ぶことにつながりました。
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《保護者アンケート》

在籍数７１人 回収７０人（さくら２２人 たんぽぽ２０人 すみれ２８人）

回収率９9％
④よくあてはまる ③あてはまる ②ややあてはまらない ①あてはまらない

《ご意見》

以 上

【５】家庭・地域・学校との連携

本年度、リアルタイムを心がけたホームページ更新に取り組んでまいりました。ホームページ

を閲覧していただくことで、地域の未就園児保護者が園の取り組みに関心をもってもうらことが

でき、幼稚園に足を運んでいただける保護者が増加しました。また、地域の商店街の会議に職員

が参加することで、地域と一緒にイベントを計画、実施してきました。地域とつながり、地域に

見守られる幼児を育成する環境が整ってまいりました。本年度は小学校との連携だけでなく、５

歳児が築地保育所へ探検に行き、保育所との交流を行うことで、同年齢の友達と一緒に活動する

楽しさを感じることができました。次年度はさらに異校種連携を推進していきたいと考えていま

す。

④ ③ ② ①

１．

保育内容

の充実

幼稚園は幼児の発達や学びの状況を把握し、幼児の意欲を

高める指導をしていますか。

58人
(83%)

12人
(17%)

0人 0人

幼稚園は、幼児の自主性を育んでいますか。 57人
(81%)

13 人
(19%)

0人 0人

２．

心の教育

幼稚園は、自分や相手の命を大切にし、規範意識や自尊感

情を高める指導をしていますか。

52人
(74%)

18 人
(26%)

0人 0人

幼稚園は幼児に、気持ちを表現したり、伝え合ったりする

喜びを味わう教育をしていますか。

57人
(82%)

12人
(17%)

1人
(1%)

0人

３．

健康な体

づくり

幼稚園は、家庭と連携し生活習慣を身につける指導をして

いますか。

58人
(83%)

12人
(17%)

0人 0人

幼稚園は、運動遊びや歩く経験を取り入れた保育をしてい

ますか。

60人
(86%)

10人
(14%)

0人 0人

４．

安全教育

幼稚園は、幼児の避難訓練（年 4回：火事、不審者、地

震・津波）、消火訓練、総合訓練を計画的に実施していま

すか。

60人
(86%)

10人
(14%)

0人 0人

幼稚園は、幼児が安全に生活する意識を高める指導をし

ていますか。

51人
(73%)

19 人
(27%)

0人 0人

５．

家庭・地

域・学校

との連携

幼稚園は、家庭と連携した情報発信をしていますか。 51人
(73%)

19人
(27%)

0人 0人

幼稚園は、地域とつながり開かれた幼稚園づくりをしてい

ますか。

56人
(80%)

14人
(20%)

0人 0人

○竹谷幼稚園の先生方は子ども達のことをよく見て、一人一人にあったかかわりをしてくださってい

るおかげで、子ども達に自信がついたと感じています。

○子どもが嫌がらずに楽しそうに行くのは、先生達みなさんのおかげだと思っています。

○日々、楽しんで通園しているので、通わせてよかったと思っています。

○本年度の保育内容は例年と違い、園児の個性を伸ばし自立心を大切にする指導が目立ちました。感

心しました。

○公立幼稚園に通って本当に良かったといつも感じています。


